

# 119套退房仅被摇走15套

其中一套便宜400元/平米,引来13人争抢

**快报讯**(记者 尹晓波)一套退房,13人争抢!昨天南京市房产局组织今年最后一批次的退房摇号再销售活动,119套退房房源中,15套房价相对较低的退房实现了“二次销售”,其中江宁某楼盘一套单价为3910元/平方米的退房,有13名买房人参与摇号。

“12月份的新增退房有32套,加上之前积累的总共有119套。”南京市房产局产权市场处商品房管理科人士表示,作为年末最后一次退房摇号再销售,这次总共有15套退房被人相中,其中银河湾紫苑50幢606室被4名买房人相中,面积110.06平方米,单价5008元/平方米;华汇康城33幢202室被13名买房人相中,面积83.91平方米,单价3910.42元/平方米。该人士表示,13名买房人争抢的这套房源,目前该楼盘的售价在4300元/平方米以上,这次不到4000元/平方米,显然有很大的诱惑力,而现在和开发商签约买房,还可以享受契税方面的补贴,的确很划算。

今年12月9日,南京市房产局对退房再销售出台新政,规定“面积在144

(含)平方米以下的住宅退房,销售价格可由开发企业自行调整,但不得超过原销售价格”。不过,昨天多名买房人表示,他们去和开发商协商房价时,楼盘售楼处依然表示退房按照之前的合同售价再销售,不会下调。对此,房产局人士解释说,12月份的商品房期房退房名单是11月16日到12月15日这个时间段的,“现在一些开发商对新政可能还没有完全了解,有个适应的过程”。

“从一套房13人争抢的现象来看,决定买房人购买力的因素中,房价是最主要的因素。”南京一家民间房地产研究机构专家表示,这批次的119套退房,通过退房再销售只有15套,比例才12.6%,其中河西退房价格超过9000元/平方米、仙林超过7000元/平方米的退房房源,均无人问津,“如果市场一直这样下去,开发商肯定会自行降价,以达到尽快回笼资金的目的”。

记者采访发现,多家开发商也表示,对于退房中的一些价格相对较高的房源,下一步会参照售楼处最新的现售价重新定价出售。

## 市民心声

## 买房,元旦再说

**快报讯**(记者 尹晓波)“大家都在等元旦起执行的优惠政策,这几天房子销售冷寂是正常的。”12月25日,南京市人民政府公布调控楼市的“市六条”意见之后,楼市销售量连续三天下滑。

南京网上房地产数据显示,从25日南京楼市“市六条”出台之后,26日、27日、28日连续三天,南京市商品住房的日认购和成交量均跌破了200套。不少原本打算月

底出手的买房人也纷纷表示,明年起买房享受的购房补贴优惠更大,肯定要再等等。

买房人刘女士说,现在买144平方米以上的高档房(非普通住宅),需要缴纳房价4%的契税,而2009年1月1日以后,按照新政(江苏省规定下调1%、南京再补贴1%)只要缴纳2%的契税,一套100万元的房子,光契税就能便宜2万元,当然要等到1月1日以后买房了。

## 土地拍卖

## 明天,最后一拍

**快报讯**(记者 尹晓波)明天下午,南京市国土局将对外拍卖今年最后一批次的土地。开拍的这4幅地块位于江宁和六合两个城郊板块,其中纯住宅用地有3幅,较为令人关注的是江宁开发区百家湖附近一处9700多平方米的住宅地块,地块楼面地价为2448元/平方米。

位于江宁开发区百家湖顺泰路以北的地块,出让面积9700多平方米,底价为3800万元,1.6的容积率,推算楼面地价为2448元/平方米。而百家湖周边的楼盘销售均价在6000元/平方米以上,应

该说这次推出的地价不贵。同时,江宁还有一幅中低价商品房的住宅用地,地块紧邻宏运大道,面积1.15万平方米,容积率为1.5,底价2200万元,规划要求该项目中低价商品房的结算单价为3600元/平方米;此外,六合区还推出了一幅住宅地块,面积4万多平方米,起拍底价为4825万元。

据了解,今年南京市(含江南八区和新港区)上市出让的土地总面积只有400多公顷,仅完成今年850公顷经营性用地出让计划的一半左右,在这样的行情下,明天的地块能否顺利成交,还说不定。

扩建一倍多,将成全国最大中医院  
省中医欲辟临终关怀病区



南扩效果图

**快报讯**(通讯员 冯瑶 记者 安莹)雕塑、植物、形态迥异的水系、立体式大型地下停车库,南北和北都有地下通道……到2010年,江苏省中医院将成为名副其实的“生态医院”。昨天,江苏省中医院南扩工程封顶仪式上,江苏省中医院院长刘沈林介绍,扩建后的省中医院将成为全国面积最大的中医院,将有效缓解医疗用房紧张、老百姓看病难的局面。

刘沈林介绍,今年以来省中医院的门诊量已经突破235万人次,平均每天要接待七千

左右人次的患者。病人增多了,但是医院面积没有增加,病人住不下、医疗业务用房严重不足等问题已成为制约发展的“瓶颈”。扩建后,医院整体医疗建筑规模将达到18万平方米,住院总床位2000张左右,总耗资10亿元,主要功能为医疗病房大楼,裙楼6层为医疗辅助综合楼,550个地下停车位。到2010年,规模相当于现有总建筑规模1.5倍的南院医疗综合大楼将建成。

“医院新大楼将在2010年初正式启用,将会大大方便患者看病。年满足280万~300万人次的门诊需求。”据悉,省中医院的南扩工程设计将以“生态医院”为主题,处处体现人性化、园林化、智能化的服务理念。记者还了解到,广场是下沉式广场,还将在南北院之间开设地下通道,就像现在的地铁地下通道一样,方便患者就诊。此外在肿瘤病区,还将设置十几间临终关怀病房,收治的是各种癌症晚期和垂危的临终病人,腾出专门的单独房间让患者在家人的陪伴下,走完人生最后的日子。

## 滨江大道幕燕段建成通车 江边明年开建国际邮轮城

从元门水厂一路往东,右边青山巍峨耸立,左边长江浩浩荡荡,南京市全线打造的滨江风光带一览无余。昨天,作为一期的主体工程滨江大道幕燕段正式建成通车了。等滨江风光带建成后,幕府山、燕子矶一带的金陵六景将全面恢复,

另外,这里还将在明年开工建设一处顶级的国际邮轮城。

滨江大道幕燕段全长586公里,中间是一条宽22米,双向四车道的主干道,靠山一侧是5米宽的便道,沿江则是3米宽的步道,能够满足车辆通行、参观游览、骑车步行等不同形式的需要。

记者了解到,为了方便游人前往,在滨江大道的道路建设的同时,建设单位还提前预留了公交港湾式站台和停车场,预计在明年年中完工,届时将有125路、宁谷线等5条公交线路直通幕府山、燕子矶景区。而选择自驾游则更加方便,只要通过新庄立交桥和快速内环西线,驶入幕府西路,再到达中央北路就可以转弯进入滨江大道。

南京城建集团幕燕建设发展有限公司党委书记邓荣平告诉记者,在滨江风光带建成之后,这里将打造成金陵滨江第一景,届时幕府登高、永济江流、达摩古洞、燕矶夕照、化龙丽地、嘉善闻经这金陵48景中的6景将得到全面恢复。

同时,记者从建设部门获悉,明年,滨江大道幕燕段将开工建设一处顶级的国际邮轮城,码头就建在达摩古洞和柳树林一段,长江沿线的上海、武汉城市的邮轮都可以进来。据了解,这将是全国第一个依托长江的国际邮轮休闲区,预计整个工程将在2011年完工,届时,幕府山—燕子矶风景名胜区将吸引更多游客。

业内人士告诉记者,这处休闲区初定名称叫“1949”,主要是为了纪念1949年南京的渡江战役。见习记者 李蓓超

## 中山东路逸仙桥占道施工

**快报讯**(通讯员 宇文轩 记者 田雪亭)从昨天开始,因地铁布设管线需要,中山东路逸仙桥路口须占道施工,交警部门提醒相关驾车人员注意慢行避让。

据交警二大队副大队长殷震介绍,地铁二号线逸仙桥站布设两条排水管道,分别位于逸仙桥施工围挡的东西两侧,施工横穿中山东路至道路中心线。为减小对交通的影响,施工在每晚10点至次日晨6点进行,白天恢复路面交通。工期预计2009年元

月5日前结束,请过往车辆、行人注意安全。

此外,因中国移动埋设通信管线需要,从现在起每晚8点至次日晨6点,须临时占用太平南路(白下区政府至建康路)西侧人行道施工,施工还将横穿户部街、白下路等路口。工期预计2009年元月10日前结束。请过往车辆、行人注意观察交通标志。

**警方一周路况**

## 长江四桥主桥昨天开架

**快报讯**(记者 毛丽萍)昨天,南京长江四桥主桥正式开工建设。

据介绍,长江四桥位于长江二桥下游10公里处,起点在六合区横梁镇东,接规划建设的绕越高速东北段和已建成的宁通高速,经红光村、龙袍镇,在石埠桥跨越长江,经仙林,终点在江宁区麒麟镇,接在建的

绕越高速东南环和已建成的沪宁高速。长江四桥及连接线全长28.996公里,项目总投资约69亿元,建设工期5年。

据悉,与长江二桥、三桥不同,长江四桥是南京市建设的第一座悬索桥,也是国内目前跨径最大的三跨悬索桥,其中主跨1418米,在同类桥型中居世界第三。

## 首家雨花石交易市场开张

**快报讯**(通讯员 吕道峰 记者 夏天)南京首家专业的雨花石交易市场,昨天在六合区横梁镇火爆登场。由于相当多的低档雨花石价格偏低,引发抢购,开业不到半天时间成交额就超过10万元。

在朝天宫奇石市场取消后,该市场的开业不仅使得当地6000石农有了交易的平台,而且还是南京市民以及广大雨花石爱好者淘宝的好场所。交易市场的负责人杨斌表示,与从前的朝天宫相比,这里的“奇石”数量大,品种多,价格从几块钱的到几十万元的都有。

## 南大十四所共建电子通信学院

**快报讯**(通讯员 刘作楣 罗静 记者 谢静娴)昨天,在各自领域具有科技、人才、创新等明显优势的南京大学、中国电子科技集团公司第十四研究所签署了全面合作协议,将共同建设“南京大学电子与通信工程学院”,该学院的建设将进入南大“211工程”和“985工程”的整体规划,并在政策和投入方面得到重点支持,同时十四所的高级科研人才将受聘为该学院的教师,共同进行学科建设、人才培养和科学研究,争取新的国家重点学科和承接国家重大科研项目。

## 停电通知

2009年1月6日 7:30—10:30停迎宾线,范围:南湖路口、五洋实业、电影院、十五车队等。7:30—11:30停七里街线,范围:橡塑机械厂、雨花织布厂、七里街68巷等。8:30—11:30停学海线、长林线,范围:陈家庄;中坝机站、衡阳系站、祥盛道路、路灯管理处等。7:30—17:30停娄庄线,范围:程桥镇街道及西南部地区。宁电



一名女孩坐在公交车上,若有所思。昨天,整个南京城都笼罩在雨雾当中,让人感到有些不适。  
快报记者 施向辉 摄

## 金融风暴下 老总出现失眠幻觉 “年关综合征”增多,主要集中在白领和学生

力不能集中,体重一下减少了30斤。家人多次督促他到医院诊治,李先生总是一拖再拖,最近半个月症状加重,有时还出现幻觉,最后在家人陪伴下来到医院治疗。

17岁的小高今年上高二,下个月就要期末考试了,小高感到时间太紧,课程没有复习好,担心会考砸。上周,她出现失眠、头昏、思想不集中的情况,在最近的一次摸底考试中9门课程3门没有及格,她说不想去学校了,焦急的妈妈带着女儿来到医院,专家针对小高的病情,给予了心理辅导并给出了治疗方案。

据第一医院神经内科周俊山主任介绍,年底前受工作任务指标困扰的人并不在少数,今年情况更为严重,主要

受金融风波影响,许多白领薪金萎缩,一部分人就出现了抑郁烦躁等症状。他们多集中在25岁到45岁的人群,其中40岁出头的人症状更明显,由于吃不好、睡不香,导致血压升高,甚至出现早期心脑血管病症状。

周主任提醒,上班族要注意调整心态,并根据环境、自身情况不断调整目标,对自身及他人有适度的宽容。此外,还要保持充足的睡眠,成年人最好能保证7个小时的睡眠。为了避免冬季抑郁,还可以多晒太阳,多参与集体活动和体育锻炼,尽量穿着颜色明快的外套。此外,一些粗粮、小食品、饮料等都是很好的“情绪补充品”。面对压力,尽力即可,多虑无用,乐观积极面对是最重要的。